



**СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
ОКОНЕШНИКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ОМСКОЙ ОБЛАСТИ
РЕШЕНИЕ**

р.п. Оконешиково
Омская область

Принято Советом депутатов
27 ноября 2024 года № 320

**Об отчете депутата Вячина В.В. о работе на
избирательном округе**

Заслушав и обсудив отчет депутата Совета депутатов Оконешиковского муниципального района Омской области по многомандатному избирательному округу № 1 Вячина Виктора Владимировича о работе на избирательном округе,

Совет депутатов решил:

Отчет депутата Совета депутатов Оконешиковского муниципального района Омской области по многомандатному избирательному округу № 1 Вячина Виктора Владимировича о работе на избирательном округе принять к сведению.

Приложение: отчет депутата - на 6 л.

Заместитель Председателя Совета депутатов
Оконешиковского муниципального
района Омской области



А.А. Слободян

«27» ноября 2024 года

Приложение № 1
к решению Совета депутатов
Оконешниковского
муниципального района
Омской области
от 27 ноября 2024 года № 320

**Отчет депутата по многомандатному
избирательному округу № 1 Вячина В.В. о работе
на избирательном округе**

(сохранена стилистика изложения депутата)

Что заставило выйти для отчёта, ведь мы с В.В.Евстигнеевым просили приглашать нас на сходы граждан, где бы мы могли отчитаться. Последней решающей каплей было, разговаривая с семьёй из Стрельниково о проблемах деревни. Супруг сказал, что проблемы, озвученные на сходах не решаются годами, хотя секретарь всё записывает. Одна и та же проблема может озвучиваться по несколько лет, как ремонт или новый колодец, или тот же указатель, что дорога ведёт в Стрельниково (лет 7 и более озвучивается) и многое другое. Власть разучилась слышать и слушать народ. Его слова меня сильно задели, но они имеют под собой основания. Несмотря на обещания исполнительной власти, меня так и не приглашают на встречи. Вторую сессию прошу предоставить депутатам протокол озвученных проблем сельских жителей на сходах граждан. Его так и нет. В области до сих пор действуют ковидные ограничения. Поэтому я здесь стою. Можно я отчитаюсь за весь депутатский период по тем вопросам, которые я решал или принимал участие. Все документы, подтверждающие мои действия в этой папке, если кто засомневается, может ознакомиться с ними. Видимо начнём с ковидных ограничений. В этот период нам не разрешили ни одной встречи с избирателями, как кандидата в депутаты ГД, так и кандидата в Губернаторы. Мы сегодня возлагать цветы к памятнику В.И.Ленина ходим по согласованию А.А.Алёхина в Омске по 5-7 чел. Митинги нам запрещены. Чтобы выяснить причину постоянно продлеваемых санитарных ограничений, я обратился к деп. ГД А.А.Алёхину, чтобы в Москве попытаться создать комиссию для работы в Омске, выявить причины, может помочь финансами, либо создать в области делегацию для выезда в соседний регион за опытом, где ограничения сняты. А.А. направил моё обращение Гл.гос.сан. врачу России Поповой, от которой получен ответ 19.03.2024 г. 02\4607=2024=20, что федеральная власть не вмешивается в решения региональной власти. Одновременно сообщила, что в связи со снижением интенсивности эпидпроцесса, Роспотребнадзор с 01.06.2022.приостановил действие ранее введённых ограничений, в том числе ограничение или отмену проведения массовых мероприятий (пост. Гл.гос.сан врача №18 от 20.06. 2022 г.). У нас они действуют и сейчас. Ранее мной получен ответ из

Правительства Омской области на мой вопрос кандидату в Губернаторы Хоценко с той же темой, почему в рамках своего же Постановления об ограничении культурно-массовых мероприятий в связи с ковидными ограничениями Вы проводите встречи. Отписано было Куприянову и в МЗОО. Получил ответ из МЗОО, даже не хочу цитировать набор высокопарных слов о заботе о людях и не получил ответа: почему своё же Постановление нарушается. Имеется информация и о работе районного оперативного штаба по работе с данной инфекцией. В данном же письме получен ответ о приостановление реорганизации местного самоуправления, в котором сказано: работа по изменению структуры местного самоуправления в Оконешниковском районе начнётся только после принятия соответствующего закона Омской области. Нет ещё Федерального закона, поэтому не может быть областного закона, а местное самоуправление упраздняется. Исполнительная власть ещё не знает, как пойдёт реформа, но уже знают, что будет для деревень лучше, чем сейчас. Всё это от лукавого.

2-я проблема касающаяся инфекции, которой я занимался. Вы помните, как только пошёл разговор об открытии ковидного отделения на базе гинекологии. Я обратился к Л.В.Диппель, чтобы оформить запрос от депутатов: какими санитарными правилами регламентируется данное принятое решение наверху. Опыт моей работы руководителем, ещё раз просмотрел сан. Правила для таких инфекций везде нашёл ответ, что это должно быть отдельно стоящее здание с отдельной канализацией и вентиляцией. Л.В. отказалась. Тогда я обратился в отдел Роспотребнадзора в Калачинском районе. Не получив оттуда ответа в установленные законом сроки, обратился в рамках ФЗ-59 по работе с обращениями в нашу прокуратуру. Мне сразу сказали, что моё обращение будет отправлено в Калачинскую межрайонную прокуратуру по месту расположения отдела. Откуда мной получен ответ, что мной обращение направлено ни на тот Эл\адрес. Если хотите дальше работать по данной теме, указали Эл\адрес, на который я могу повторить запрос. Тогда я обратился в МЗОО с теми же вопросами. Получил ответ 20.04.2021 № 2849ж, что допускается открытие отделений с особоопасной инфекцией на данных площадях, и опять ни какой ссылки на санПин, приказа Гл. гос. сан.врача и тд. Есть только распоряжение МЗОО. Определяющим фактором является возможность обеспечения коек централизованным кислородоснабжением.

Ещё один вопрос, который я пытался решить с МЗОО. Когда к нам на сессию никто не приехал при рассмотрении вопроса кадрового обеспечения. Я обратился в МЗОО и как депутат и как ветеран здравоохранения, чтобы кто то из заместителей приехал пообщаться с депутатами, руководством района для выработки совместных действий по обеспечению врачами, посмотреть добрые условия работы и великолепные квартиры по ул. Спортивной. Получил ответ: 02.12.2021г. №8797ж, что в больницу требуется 10 врачей (перечислены) и 9 средних медработников Одновременно сообщили, что врач акушер-гинеколог, врач невролог по

совместительству работают из БУЗОО Калачинская ЦРБ, врач оториноларинголог из Кормиловской ЦРБ. По оказанию медицинской помощи населению вышеуказанными специалистами жалоб и нареканий нет со стороны населения. Далее прописаны мероприятия, которые проводятся по укомплектованию кадрами. Причину отказа от приезда в район не указали.

Перейдём к теме. Открытия автовокзала и автобусного сообщения. Начал В.В.Евстигнеев с д.Орловка по транспортному сообщению. Получив ответ из администрации района, который не удовлетворил, нами направлено обращение в Оконешниковскую прокуратуру. Откуда получен ответ, что наше обращение с В.В. Евстигнеевым направлено в Министерство строительства, транспорта и дорожного хозяйства Омской области. Ещё 2 ответа по принятым мерам по выявленным недостаткам в администрации района и ГП. Получив ответ из Мин трансп., что пассажирские перевозки осуществляются в соответствии с законодательством. Автовокзал не имеет того пассажиропотока, чтобы его открыть. Тогда мы с Влад. Вас. обратились к депутату ГД, А.А.Кравец, который написал в Ген. Прокуратуру. После того, как Правительство Омской обл. ответило в Г.Прокур, что все вопросы по пассажирским перевозкам решены. Мне позвонила работник ГП Наталья Павловна Федотова. Узнав, что автобусы не ходят, автостанция закрыта. Я ещё ответил на многие её вопросы. Она сказала, что ещё есть три дня. 2-й раз разговаривал с ней, чтобы я проверил информацию, что действительно открыли автовокзал и пустили два маршрута. Мы в своём обращении просили возобновить автобусное сообщение по маршруту Омск-Маяк, Омск-Крестики, Омск-Чистово, Омск-Оконешниково. Жаль, что не получилось. Сейчас занимаемся по открытию автовокзала и маршрута с отправкой из Оконешниково до Омска в 16-00 час. Видимо вновь без ГП не обойдёмся. Кстати: Наталья Павловна просила позвонить, если закроется автовокзал и снимут какой то маршрут. Подождём предварительного ответа на обращение.

Следующий раздел назовём: коммунальным, социальным и т.д.

- Мной было отправлено обращение А.А.Алёхину по вопросу открытия полигона бытовых отходов по Красовской дороге с учётом ранее моего обращения с этим вопросом к кандидату в Губернаторы Буркову А.Л., устных ответов администрации района и т.д. Получил ответ. Зачитаю.....

= Добрыня = по установке кондиционера.

Начал с Отдела Роспотребнадзора, рекомендовано обратиться в прокуратуру, быстрее будет.

Администрация района, тел. Гл. бух.

Социальная служба Никто не стал вникать в проблему

Хамский разговор с заместителем - хотели в прокуратуру, идите...

Обратился с обращением в прокуратуру Оконешниковского района, откуда получил ответ, что Областная прокуратура запретила провести проверку и моё обращение направлено в Отдел Роспотред. в Калач. р-не. которые потребовали согласие, что действую без постороннего давления, сам. В конце: если мои замечания не подтвердятся, они вправе обратиться в суд и

высчитать с меня все затраты за выезд специалистов в район. Всё сделал и отправил. Эл\почтой, как и просили. Ответа по сей день не получил от них. Тогда отправил обращение А.А.Алёхину, а он в областную прокуратуру и завертелось. 07.02 2024. установлены два кондиционера. По информации официально устроили на работу 50% сотрудников. Нашли массу замечаний о чём сообщила мне Областная прокуратура. И что я ещё получу ответ из Гострудинспекции. Его я до сих пор не получил. Вопрос решён положительно.

Один штрих: А.А.Алёхину звонили из Германии, чтобы он убедил меня забрать заявление.

=Занимался вопросом ремонта дороги Оконешниково –Стрельниково.

21.02.2024 г. получил ответ из Мин. Транспорта и дорожного хозяйства №МТДХ=507. в котором выражают согласие на износ дороги. В целях приведения дороги в нормативное состояние требуется 174,04 млн. руб. Выделить из обл. бюджета в настоящее время нет возможности. Вопрос ремонта дороги будет рассмотрен дополнительно в последующие годы.

- обращался с письмом к главе Золотонивского поселения по обеспечению водой жителей поселения, которые устно ко мне обращались. Письменного ответа так и не получил. Попросил В.А.Стальберга сходить и узнать в чём причина не дачи ответа. Тот получил устный ответ, что водоснабжение населения функция районной администрации.

- помогал по подключению отопительного котла к газу жительнице р.п. Оконешниково Шиковцовой Юлии Владимировны. Спасибо специалистам отдела Алексея Владимировича. Вопрос решён положительно.

- работал по обращению жителей д.Стрельниково по вопросу, что маршрутная Газель не приезжала в деревню 2 недели и перенести время отъезда из Оконешниково. Ответ просто поразил. Администрация района не выехала в деревню, не встретилась с бабушками и пишет, что указанные мною факты отсутствия Газели 2 недели не подтвердились. Что жители решили пошутить со мной или данная проблема мне приснилась? Я до официального ответа знал, что бабушки расписались у водителя на листе бумаги, не читая её, о чём они сказали по приезду домой. И в этот же день мне позвонили об этом.

-Избиратели ул, Первомайской обратились ко мне по проложению тротуара от ул, Октябрьской до Первомайской. Мной написано обращение Главе ГП, Алякиной И.А. Получил ответ. Зачитываю дословно: на Ваше обращение «По оборудованию пешеходной дорожки от ул,Октябрьской до ул,Первомайской» просьба уточнить точные координаты участка который жители данных улиц хотели ли бы видеть, как тротуар т.к. на данных улицах находится много разграничительных земель находящихся в собственности». Вы, что- то поняли? Я повторно обратился к главе, посчитав не корректным полученный мной ответ. На сегодняшний день ответа несколько месяцев нет.

Как и не исполнено в течение нескольких месяцев моё обращение по выделению транспорта для вывозки мусора с Стрельниковского кладбища. Несколько раз ответили, что вопросов нет, поможем. А мы договорились с

деревенскими, что я их извещу на какую субботу или воскресенья нам дадут. Много людей ждало моего звонка и собиралось приехать. Столетовское кладбище мы с родственниками убираем ежегодно полностью. По приглашению прихожан церкви я отработал день со своим триммером на старом кладбище в р.п.Оконешниково.

=обращался к Андрею Александровичу по ремонту дороги Чистово—Крестики, очистке дорог по просьбе таксистов, по очистке дороги Оконешниково –Стрельниково

= ГП по подъезду к колодцу на первом отделении, скважине в д.Стрельниково. Спасибо сделали. Решал в прошлом году 30.12.2023г. по ёлке в клуб в Стрельниково. Сейчас дрова завезли или нет в клуб. Марина Александровна Нурпиисова зав клубом видимо с ней крепко поговорили, боится уже год со мной работать, как староста. В своё время добрый староста Юрий Владимирович Постнов, который находился на районной Доске Почёта, после бесполезных двух раз обращений к Буркову по ремонту дороги до Стрельниково, обратился к коммунисту, депутату Зак. Собрания Алёхину. В течении месяца был освобождён, как староста с мотивировкой: по сокращению штатной единицы. Что так совпало сокращение штатной численности? Или это в отместку?

=работаю с фермерами по обращению к депутату ГД по вопросу списания кредитов в связи с погодными условиями и низким качеством урожая., ценообразования, не выплаты денег за сданное зерно и.т.д. Попросили депутата ГД А.А.Алёхина по возможности рассмотреть накопившиеся проблемы в сельском хозяйстве в ГД. Моё обращение отправлено. Какое решение он примет, получим ответ. Мной подготовлено обращение и отправлено, включая решение №311 районного Совета депутатов по вопросам отсутствия денег на выполнение предписаний надзорных органов по Управлению образования, культуры депутату ГД А.А.Алёхину для рассмотрения и оказания помощи.

=не удалось мне решить по многочисленным устным обращениям жителей: по каким показателям наш район занимает 5-6 места в рейтинге, чтобы открыто напечатали в газете «За Урожай». В прошлом году задал данный вопрос в газету по указанному телефону. Гл. редактор Шалюк заявила, без проблем сделаем. Прошли сроки, звоню, а мне отвечают, что от меня не было письменного обращения. Попытался решить в администрации. Сказали, что Елена Юрьевна в отпуске и только она решает данную тему. Что ей передадут. Кто читал в заурожайке? У меня закралось сомнения в достоверности показателей по району. А что ещё мешает напечатать?

=второй вопрос по тел в газету тут же задал, когда пошла информация по моему про Тайваньскую школу (поправьте, если я ошибся). Это нечто, это прорыв. Я задал вопрос: чем отличается Советская (дважды повторил-советская). Читайте ответ Елены Николаевны: чем Российская отличается. Я же задавал советская система. Здесь в зале когда обращалась редакция о помощи по подписке на газету в зале прозвучала фраза, что газета как бы не нравится. В это время Сергей Александрович молчит, являясь

учредителем газеты. Своё мнение о газете я высказал в предисловии к своей статье в прошлом году. Но газету сделали такой не журналисты редакции, а ваши товарищи из Правительства. Остальное: весь район танцует, пляшет, ходит в музеи и т.д. Программа и реклама. Район усиленными темпами вымирает, выезжает. Развития нет. Молодые люди не видят перспектив, покидают район. Никаких критических статей, никакого особого диалога власти с населением через газету нет, как и на сессиях. Приезжает Губернатор, депутатов только избранных приглашают. Мы в конце года при получении поздравления получим спасибо за совместную плодотворную работу, которую я не вижу. И удовлетворения от работы с исполнительной властью не ощущаю, потому что нет этой работы.

-как депутат написал несколько статей в газету.